

西山煤电



微信订阅号



APP (安卓版)



集团网站



微信服务号



APP (苹果版)



集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

王端武检查调研矿区防疫及安全生产工作

2月19日,山西煤监局党组书记、局长王端武到官地矿检查调研疫情防控及安全生产工作。山西煤监局党组成员、副局长王学彦;山西焦煤党委书记、董事长王茂盛,副总经理王克军;集团公司党委书记、董事长郭文仓,党委副书记、副董事长、总经理李健,副总经理要华伟参加调研。

王端武一行先后深入官地矿福利楼、单身宿舍、安全生产指挥中心,调研澡堂、单身公寓防疫消杀、井下安全生

产等情况。

在听取了王茂盛、郭文仓关于两级集团公司疫情防控、复工复产、返乡人数比例、返岗职工居家留观以及目前生产组织情况汇报后,王端武强调,防疫、生产是两件大事,要两手抓、两不误。疫情防控是当前的重点工作,是对大家的一次大考,各级领导一定要高度重视,要外防输入,内防扩散,重点就是一个“防”字,必须把好入口关,严防死守;要掌握湖北及平遥籍职工信息,包括外

地返岗和家属子女都要排查好,坚决不能让疫情进入矿区。疫情防控是阶段性的重要工作,安全生产则是持久战,永远不能松懈。特殊时期,各级党组织、党员干部要守土有责、守土担责、守土尽责。矿井在保证安全的同时一定要防控疫情,千万不能因为疫情影响了生产。疫情结束以后,要重点调整好人员及采掘衔接,按照省委省政府的各项要求,切实抓好安全生产工作。

●曹建元 康峰斌

郭文仓拜访古交市委市政府主要领导

2月20日,集团公司党委书记、董事长郭文仓,山西焦煤总经理助理、集团公司党委副书记、工会主席徐俊明拜访古交市委书记翟永清,市委副书记、市长刘锦春等,双方就疫情防控、清洁开采、产业发展、公路建设等问题深入交流。

郭文仓感谢古交市委市政府多年来对西山煤电的关心、支持和帮助,希

望双方今后加强沟通,优势互补,共同谋划地企协同发展。郭文仓说,西山煤电的电力产业和优势资源,也是古交的地方优势,能把好项目引进来,就能变成经济优势,尤其应积极推进粉煤灰、煤矸石的综合利用,双方共同把煤炭清洁高效利用这篇文章做好。

郭文仓表示,目前疫情防控工作到了关键阶段,希望双方在外防输入、内防扩

散上下功夫,共同打赢疫情防控阻击战。

翟永清表示,西山煤电代表着先进生产力,作为古交市驻地企业为地方发展作出巨大贡献;企业发展也离不开古交的服务,希望今后多交流沟通,深入对接,在清洁开采、循环发展方面加强合作,建立经常合作、经常互动的机制,进一步推动共同发展。

●温洁 张峰

集团公司领导看望慰问支援湖北医护人员家属

日前,集团公司党委书记、董事长郭文仓,山西焦煤总经理助理、集团公司党委副书记、工会主席徐俊明代表企业党政,先后看望慰问了赴湖北抗疫一线参与患者救治工作的矿区医护人员段敏、张立文、李彩芹和金红霞的家属,向他们表达敬意和关怀。

段敏和张立文是西山职工总医院职工,二人分别于2月9日和15日奔赴湖北;李彩芹和金红霞是古交矿区总医院职工,先后于2月9日和15日启程。

每到一家,郭文仓都与医护人员家属悉心交谈,了解家中生活情况。郭文仓表示,在这种危险时刻,矿区医护人员能够挺身而出救助他人,

充分体现了医者仁心的大爱精神。他们的义举应该受到每一个人的尊重,他们是矿区全体干部职工学习的榜样。郭文仓叮嘱医护人员家属,企业是你们的坚强后盾,有什么困难就提出来,集团公司一定会尽最大努力帮助你们解决。

●卢丽峰 温洁 张峰

爱心继续 矿区12名医护人员增援湖北

2月20日,集团公司又有11名医护人员增援湖北。集团公司党委书记、董事长郭文仓,山西焦煤总经理助理、集团公司党委副书记、工会主席徐俊明为医护人员送行。

据了解,此次奔赴湖北的医护人员来自矿区两所总医院,他们是西山职工总医院感染性疾病科护士赵晶燕、肾内科医生段勤功、神经内科护士裴淑君、急诊科医生李俊慧、儿科护士高慧娟、

普外科护士李雅丽;古交矿区总医院重症医学科医生韩迎春、呼吸内科医生蔡勇、心血管内科护士郭滢滢、神经内科护士长任娟、呼吸内科护士王丽丽。

(下转第2版)

集团公司召开党委会、董事会、经理层会议

2月17日,集团公司党委书记、董事长郭文仓主持召开党委会、董事会、经理层会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照省委省政府和山西焦煤的总体部署,就当前的疫情防控和安全生产、矿区稳定等重点工作进行部署。

郭文仓指出,面对春节放假、疫情防控、各矿返岗率低等不利因素

的影响,1月份,集团公司仍圆满完成了生产任务和山西焦煤考核指标,疫情防控工作也取得了阶段性成果,截至目前,矿区疫情保持“零”纪录。这些成绩是集团公司上下共同努力的结果。

郭文仓强调,进入2月份以来,疫情防控对安全生产仍有影响,但各矿要在保证安全的前提下,开足马力生

产,为实现首季开门红、全年契约化目标打下良好基础。

为此,郭文仓从安全生产、疫情防控、信访稳定、契约化管理、经营战略意识、改革创新、干部作风、发展和改革、抓住国有企业改革窗口期、环保治理、巡视巡察整改、转变观念等方面对下一步工作提出要求。

(下转第2版)

集团公司党委中心组开展集中学习

2月17日,集团公司党委书记、董事长郭文仓主持召开党委中心组学习会。会上集中学习了习近平主持召开的中共中央政治局常委会主要精神;习近平在北京市调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的讲话精神;李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议主要精神;李克强主持召开国务院常务会议主要精神等内容。

郭文仓在会议讲话中指出,疫情防控工作要力戒形式主义、官僚主义。在公共突发事件面前,考核的是领导干部总揽全局的驾驭能力,综合治理、统筹协调的协调能力,这就需要大家扑下身子、沉到基层、了解实情、解决问题,要在关键时刻勇于担当、果断决策,立即行动。作为生产单位,要加强应急管理体系和能力建设,提升应急预案可操作性,不管是面对安全生产工作,还是在处置公共突发事件过程中,应急救援工作要迅速有效展开,最大限度将事故危害降到最低。●康峰斌 卢丽峰 曹建元